

行管一党支部王琼：

党恩沁心髓，岗间绽芳华



在党的光辉照耀下，我作为一名医务科副科长，刚刚完成了党员身份的转正，心中满是感慨与激昂。这段历程，不仅是个人的成长，更是党性的锤炼和对初心使命的坚守。

靠拢组织 不断进步

从向党递交申请书的那一刻起，我便踏上了一段追逐信仰之光的征程。每一次党课学习，每一回参与党组织活动，都如同心灵的洗礼，让我对党从懵懂的认识逐渐走向深刻的理解，敬意也随之愈发深厚。

党恩似春风化雨，无声地沁润着我的心髓。在党组织的悉心关怀与精心培养下，我于思想上得到了升华，在工作与生活中找到了坚定不移的方向和矢志不渝的信念。当工作中遭遇困境，当迷茫与无助袭来，党的理论和伟大精神就如同一股强大的力量，支撑着我重新挺立，奋勇向前。

身处医务科，这份工作的神圣使命时刻在肩。每一个决策，每一次行动，都关乎着患者的健康与生死。而党组织宛如一座明亮的灯塔，在医疗工作的复杂环境中为我们指明前行的道路，使我们始终坚守医者仁心的初心，牢记为人民服务的宗旨。

在这段充满挑战与收获的时光里，有太多难忘的瞬间。参与主题党日活动时，那庄重而肃穆的氛围令人动容。每一次面对党旗，重温入党誓词，都仿佛是对灵魂的深度净化与升华。那些铿锵有力的誓言，绝非空洞的言辞，而是内心对党忠诚的呐喊，是对人民的庄重承诺。

党的二十届三中全会精神，恰似一

盏熠熠生辉的明灯，为我们的工作明晰了路径。在深入学习领会全会精神的过程中，我不断反思工作方法思路，力求与党中央的决策部署同频共振。我深知，唯有将个人工作深度融入党和国家的发展大局，才能真正实现自身价值与意义。

融入组织 岗位建功

中国式现代化湖北实践荆门新篇章的宏大叙事正磅礴展开，为我们的工作设定了崭新的标与要求。在此进程中，我积极参与党组织的各类学习活动，与同志们广泛交流研讨，致力将全会精神精准落实到医务科的每一项具体事务中。

日常工作里，为了提升医疗质量和服务水平，我们策划并组织了一系列意义深远的活动。医师节前夕的“提升医疗质量、改善医疗服务”系列学术活动，其中的全院病例演讲比赛和MDT汇报比赛令人印象深刻。这些活动旨在强化医务人员的专业素养和团队协作能力。在病例演讲比赛中，同事们的精彩呈现令人赞叹，这也让我们意识到医务科后续在能力培养方面仍需加大力度。而MDT汇报比赛则清晰地凸显了医务科在推动多学科协作过程中的关键引领作用。

8月15日，医院主办的“党建引领练兵提能”第七个“中国医师节”表彰大会暨病例大赛特别活动，深度展现了团队协作的强大力量。活动中，大家齐心协力，彰显出积极进取的精神风貌。那些在医疗战线耕耘多年、受到表彰的前辈们，他们的坚守与奉献，如璀璨星辰，为我照亮了前行的征途。
(下转第4版)

呼吸消化特需党支部刘云：

以坚韧之心，筑健康之梦



在消化内镜室这个充满挑战与关怀的角落，我，作为一名身患重症肌无力的护士，心中充满了无比的感激与坚定。尽管身体有着种种不便，但正是组织的关怀与支持，让我得以在岗位上发光发热，贡献自己的一份力量。

感恩组织 点亮希望

患者是我工作的中心，也是我服务的对象。我是一名护士，同时也是一名患者，所以我深知，我的每一次微笑、每一次问候、每一次细心的护理，都能为患者带来一丝温暖与安慰。尽管重症肌无力带来的身体挑战让我倍感艰辛，但我从未有过丝毫的懈怠。

在我最需要帮助的时刻，是组织向我伸出了援手。它不仅为我提供了必要的工作条件并为我灵活安排工作岗位，让我能够根据自身状况调整工作状态，更在精神上给予了我无尽的鼓励与支持。这份关怀，如同冬日里的暖阳，照亮了我前行的道路，让我深刻感受到集体的温暖与力量。

团队协作 共克时艰

每一次协助医生进行内镜检查与手术，每一次为患者提供周到的护理，每一次深夜急诊，都是对自己职责的坚守与践行。在内镜室这个大家庭里，我深刻体会到了团队协作的力量。同事的理解与帮助，如同家人般的关怀，让我倍感温暖。我们一起面对挑战，共同解决问题，携手为患者创造更加安全、舒适的诊疗环境。这份默契与协作，让我更加坚信，只要我们心往一处想，劲往一处使，就没

有克服不了的困难。

还记得一个深夜，睡梦中的我被一阵紧急的电话铃声惊醒，原来是一位男患者在晚饭时不慎将鱼骨头吞下，卡在了食管位置，又是喝醋，又是吞饭团，在家用了各种方法，结果鱼骨头没弄出来，人却越来越难受，立马来到医院就诊。经过医生的诊治，要立即进行内镜下取异物。当时患者面色焦躁，眼神中充满了无助与恐惧，家属则在一旁焦急地等待着。面对这样的紧急情况，我迅速调整好自己的状态，保持冷静与专注，因为我知道，此刻的每一个动作、每一句话都至关重要。一切准备就绪，医生开始操作内镜，我则紧密配合，时刻关注着患者的生命体征与手术进展。镜头下，那块鱼骨头清晰可见，它静静地躺在患者的食管中，仿佛是一颗定时炸弹，随时可能引发更大的危险。时间在这一刻仿佛凝固了，空气中弥漫着紧张而凝重的气氛。但我没有退缩，也没有丝毫犹豫。我深知，作为护士，我的职责就是协助医生，为患者提供最安全、最有效的护理服务。因此，我紧盯着屏幕，双手紧握着器械，随时准备应对可能出现的情况。经过一番紧张而细致的操作，终于成功将鱼骨头从患者的食管中取出。那一刻，我和医生都松了一口气，患者和家属的脸上也露出了久违的笑容。虽然已是凌晨三点，但这份成功的喜悦让我们忘却了疲惫与困倦。

持续贡献 展现风采

虽然身患重症肌无力，但我从未放弃过对美好生活的追求与对工作的热爱。

(下转第4版)

